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Jakou rychlosti a kterym sméerem se bude pohybovat Clun na
fece, jestlize rychlost proudu reky je 1,5 m/s, ¢lun ma rychlost
(vzhledem k vodé) 10 km/h a je natoCen kolmo ke bfehu.
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Pf.: Spoctéte ucinnost automobilu (o vykonu
48 kW), je-li spotfeba pfi max. rychlosti

155 km/h 11 1/100 km a vyhfevnost benzinu je
43 MJ/kg. (hustota benzinu je 750 kg/m )
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Pr.. Kolo se zaCne pohybovat rovhomerne zrychlenym pohybem se
zrychlenim na povrchu kola 0,3 m/s? (teCné zrychleni). Jak velké
bude zrychleni na povrchu kola za 10 s? Plomér kola je 0,5 m.
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Pr.. Tazna sila 1. automobilu je 2600 N.

2. automobil je prvnim tazeny po vodorovné
silnici. Oba automobily mji hmotnost 1000 kg.
Jakou silou je napinano vlecne lano?
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D.U. Jakou vyslednou silou musite na tasku v autobuse p(isobit?
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Jakou hodnotu musi mit soucinitel smykoveho treni, aby autobus
pfi této rychlosti nedostal smyk?
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Jakou hodnotu musi mit soucinitel smykového tfeni, aby autobus
pfi této rychlosti nedostal smyk?
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